

Javni poziv za izbor suradnika *Mreže podrške samovrjednovanju škola*  
za rad na razvojnome projektu

*Nacionalni ispiti i samovrjednovanje srednjih strukovnih škola*

U skladu sa Zakonom o izmjenama i dopunama Zakona o srednjem školstvu (NN 81/2005., članak 3.) srednje su se škole obvezne koristiti rezultatima nacionalnih ispita i drugim pokazateljima uspješnosti odgojno-obrazovnog rada za proces *samovrjednovanja*. U tom procesu škole, polazeći od rezultata nacionalnih ispita, sustavno prate, analiziraju i procjenjuju uspješnost svih segmenata rada škole kako bi se trajno unaprijedila kvaliteta i stvorilo poticajno radno okruženje.

Za takav je proces vrlo vrijedna komunikacija svih koji su zaduženi za uspješno funkcioniranje i kvalitetu škole. S tim je ciljem osmišljen projekt *Nacionalni ispiti i samovrjednovanje srednjih strukovnih škola* koji se temelji na kolegijalnoj podršci i suradnji. Takvu potporu pružaju *suradnici Mreže podrške samovrjednovanju škola* pomažući im u prepoznavanju prednosti i nedostataka, u provođenju aktivnosti koje doprinose općem unaprjeđenju rada i u postavljanju smjernica za daljnji razvoj.

Suradnicima Mreže mogu biti osobe koje dobro poznaju organizaciju i dinamiku rada škole, prepoznaju razvojne potrebe učenika, razumiju složenost međuljudskih odnosa i važnost kvalitete za sustav odgoja i obrazovanja. Podroban opis zadaća, poslova i odgovornosti te sve kompetencije i osobna obilježja suradnika Mreže nalaze se u privitku. U skladu s tim, osoba koja želi postati suradnikom Mreže trebala bi imati sljedeća znanja, vještine i osobna obilježja:

- najmanje pet godina radnoga iskustva u srednjoj školi (prednost imaju osobe zaposlene u srednjoj strukovnoj školi);
- dobro poznavanje rada na računalu, posebno programa za obradu teksta, elektroničku poštu, Internet i baze podataka;
- sposobnost razumijevanja specifičnosti škole i prepoznavanja ključnih problema i izazova u funkcioniranju škole;
- sposobnost uspostavljanja dobre komunikacije s ravnateljima, *Školskim timovima za kvalitetu* i učenicima;
- otvorenost prema promjenama, dobronamjernost, tolerantnost, strpljivost, objektivnost;
- sposobnost, jasnog i preciznog, pisanog i usmenog komuniciranja, posebno, sposobnost pisanja sažetih i informativnih izvješća.

Mreža podrške samovrjednovanju temelji se na regionalnoj suradnji i osmišljena je tako da *suradnici Mreže* savjetuju škole u svojoj ili susjednim županijama. Pozivaju se svi koji zadovoljavaju navedene uvjete, a žele se okušati u izazovnom i dinamičnom poslu koji vodi prema izvrsnosti odgojno-obrazovnoga sustava u Republici Hrvatskoj da se jave u *Odjel za promicanje kvalitete obrazovanja* NCVVO-a. Popunite priloženi obrazac i pošaljite ga do 9. svibnja 2008. na adresu elektroničke pošte [kvaliteta@ncvvo.hr](mailto:kvaliteta@ncvvo.hr) na koju možete uputiti i

dodatna pitanja. Molimo Vas da uz prijavu pošaljete presliku domovnice i diplome zadnjeg završenog stupnja obrazovanja na adresu:

Nacionalni centar za vanjsko vrednovanje obrazovanja  
(Odjel za promicanje kvalitete obrazovanja)  
Trg Marka Marulića 18/II  
10000 Zagreb.

Edukacijski seminari za odbrane suradnike održat će se u Zagrebu 4. i 5. lipnja, a o ostalim će pojedinostima suradnici biti naknadno obaviješteni.

Suradnike Mreže odabrat će na temelju pristiglih prijava stručno povjerenstvo *Nacionalnog centra za vanjsko vrednovanje obrazovanja*.